

贪污罪获刑7年半,后发现还漏了两罪

肥西一社区书记服刑期间再被公诉

□记者 马冰璐

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市肥西县上派镇肥光社区原党总支书记、主任张世银因涉嫌行贿罪、滥用职权罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。据了解,此前张世银因贪污罪被判处有期徒刑7年6个月,在其服刑期间,办案机关在办案过程中发现张世银其他涉嫌犯罪线索遂展开调查。

社区书记涉嫌拆迁贪腐案,获刑7年半

据了解,2008年5月,肥西县江汽供应巢拆迁启动,并成立了肥西县江汽供应巢建设指挥部,组建征地拆迁安置组,张世银、徐文江、陆广团和鲁骥4人都被抽调参与该项工作。2008年七八月份,在参与拆迁安置过程中,徐文江提议4人用假材料获取安置房,得到另外3人的同意。

后来,徐文江编造了“徐尚海、刘云、徐根”户的户籍材料,以肥光社区居委会筹备组出具虚假建房材料;

张世银伪造了“张奎”户的拆迁安置材料。两人将虚假材料上报,由陆广团审核,冒用他人身份签订虚假拆迁安置协议,办理安置结算等手续。据了解,4人共同骗得了安置房面积合计525㎡,每平方米安置房价值2080元,骗取各项补贴款共计4.73万元,房屋、现金价值共计113.93万元。

2014年3月,此事案发,最终,经法院审理,张世银等4人各自领刑,其中张世银因贪污罪被判处有期徒刑7年6个月。

服刑期间被发现漏罪,再次被提起公诉

据知情人士透露,去年10月,办案机关在办案过程中发现张世银其他涉嫌犯罪线索,遂展开调查,当时张世银已在监狱服刑。

办案机关经侦查查实,张世银涉嫌在协助政府拆迁安置过程中滥用职权,造成国家损失600余万元,同时,其为帮助他人骗取拆迁安置,送给上级1万元。据了解,目前,张世银因涉嫌行贿罪、滥用职权罪已被检方提起公诉。

东航安徽分公司 计划增开加班包机

星报讯(杨抒 马洁 孙锐 记者 祝亮) 2016年元月24日开始为期40天的猴年春运即将开始。为方便广大旅客出行,东航安徽分公司将对广州、成都、重庆、海口等地,计划增开加班包机200余架次。目前,已落实加班共计56班,其中新增合肥-虹桥45班,合肥-广州11班,已开放对外销售。

价格方面,热门地海口4至5折起,成都、重庆在1月23日前将低至4折,广州、厦门等地在节前将低至3折。

“烂尾楼”拖欠农民工工钱 将用房屋预售金支付

星报讯(记者 于彩丽) 年关将至,对于奋战在合肥大建设一线的农民工兄弟来说,如期领着工钱回家过年是头等大事。1月13日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市城乡建委获悉,春节前,合肥市将加大对欠薪逃匿和拒不支付农民工工资行为的打击力度,对于“烂尾楼”拖欠农民工工钱的,将以房屋预售金作为农民工兄弟工资发放的保障金。

据了解,这在全国尚属首创。

新就业无房职工 也能申请公租房

星报讯(张燕霞 孙雨静 星级记者 俞宝强) 1月13日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,从12月份开始,该区西园街道全面启动公共租赁住房及住房补贴的申请审核工作,解决住房困难家庭、新就业无房职工和外来务工人员等群体的住房困难问题。

值得注意的是,新就业无房职工和外来务工人员,都需在市区用人单位工作,有手续完备的劳动(聘用)合同,并且无私有住房。

合肥经开区财政收入 突破150亿

星报讯(陆金武 黄鹂 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区了解到,该区2015年完成财政收入151.9亿元,较2014年增长7.8%,其中税收收入120亿元,较2014年增长18.8%,占财政收入的79%,财政收入质量显著提升。



心仪女顾客,理发师纠缠至泰国将其强奸

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 合肥一理发师心仪女顾客,得知对方要去泰国旅游,竟一路追随至泰国。到达泰国后,色胆包天的他竟将对方强奸。昨日,合肥市庐阳区检察院以涉嫌强奸罪将犯罪嫌疑人梁某批捕。

梁某,男,27岁,是合肥一理发店的理发师。去年10月底,年轻女孩月月(化名)来到梁某的理发店做头发。月月先后去了四五次后,梁某与其认识,并心存好感。

去年11月22日,月月又来理发店做头发,聊天过程中,梁某得知她准备和朋友去泰国旅行一事,遂提出自己也想去。去年11月29日,梁某、月月等6人一起飞往泰国曼谷,并于当天下午到达曼谷。当晚,六人一起喝了点酒,次日凌晨1:30,梁某萌生邪念,便来到月月的房门前。他发现月月的房门没锁,遂走进房间将其强奸。

去年12月9日,回到合肥的月月向公安机关报案,去年12月29日,梁某被抓获归案。


大伙投
dahuotou.cn
专业的股权众筹服务平台!

想投资就上大伙投!
好项目就上大伙投!

众筹咨询: 400-079-9850 0551-65777907 微信公众号: dahuotou



手机扫一扫 访问大伙投移动端

安徽有个全国领先的股权众筹平台

安徽有一家股权众筹平台,叫“大伙投”,是国内股权众筹中的领跑者之一。搜狐财经就国内前100家众筹平台,曾连续数周发布过两项指标排名,“大伙投”均排名前十,最高排名第3位。以众筹之家2015年7月份的统计数据具体分析,大伙投占全国众筹市场5.02%的份额。

对于我们大众而言,众筹是很陌生的领域。那么,什么是众筹?简单地讲,就是在网上进行非公开的投融资。但是“众筹具有深度意义,已超越金融本身。除了筹资,更是筹智,能筹经营智慧,筹渠道资源,实现投资者与核心顾客、意见领袖的合体。对于许多种子期项目,与其说是投融资,不如说是投资者与项目方合伙创业。”大伙投CEO薛斌如是说。